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Økonomi, økonomi, økonomi. 
 

Ove Kjølstad, lagsleder: 
 

Norsk valgforskning har slått fast 
over flere tiår at økonomi er den 
valgkampsaken flest folk sier er vik-

tigst. Økonomi har 
også blitt tema # 1 
i Norge etter covid 
pandemien. Prise-
ne generelt har 
flydd i været, og 
særlig på mat og 

strøm. På grunn av krigen i Iran har 
også drivstoffprisene flydd til værs.  
 

Disse sakene må regjeringen hånd-
tere riktig. Her skal det ikke mange 
feiltrinn til før regjeringen blir klistra 
til veggen. Ikke bare av politiske 
motstandere, men også samarbeids-
partier og ikke minst «mannen i ga-
ta». Regjeringen har måttet lage 
kompensasjonsordninger på strøm 
og drivstoff. Ikke så rart siden landet 
håver inn mye ekstra penger pga 
høy oljepris.  
 

Senterpartiet har tatt samarbeidspar-
tiene på senga med bryske solospill. 
Imidlertid får de støtte av forskere 
som sier at de som kommer dårligst 
ut, er folk i grisgrendte strøk som er 
mer avhengig av bilen. 
 

Partiet er klemt mellom den grønne 
skiftet (hjertet) og hverdagsøkono-
mien (hjernen), men nå står man i 
en «unntakstilstand». Hvis ikke Ar-
beiderpartiet beskytter vanlige arbei-
deres økonomi, så er man ikke leng-
er et arbeiderparti.  
 

«Økonomi er sak # 1». Et gammelt 
slagord som det kan børstes støv 
av. Slagordet fra 1933 «By og land, 
hand i hand» kan det også børstes 
støv av. Partiet tåler ikke å tape 
«landsbygda». 

***** 

Pride-paraden er viktigere 
enn noen gang. 
 

Henrik Drivenes, leder  Nordre Follo Ar-
beiderparti: 
 

Det finnes barn 
Som puster lettere 
Av flagget 
Som vaier i vinden 
Det barnet 
Kan være 
Ditt.  
 

13. juni er det Follo Pride parade 
2026. Her skal Nordre Follo Ar-

beiderparti delta for å feire mang-
foldet, kjærligheten og retten til å 
elske den du vil. Det i seg selv er 
viktig, men paraden er ekstra 
viktig for oss i Nordre Follo i år.  
 
Siste helgen i mai har gjernings-
personer risset inn hakekors på 
Tømtebanen. At noen finner det 
passende å bruke det nazistiske 
symbolet i vår kommune er noe 
som skal slåes hardt nedpå. Vi 
skal aldri akseptere at hatet sprer 
seg hos oss.  
 
Den tidligere gruppelederen til SV 
i Nordre Follo, Adrian Pracon, fikk 
i fjor fritak fra sine verv i kommu-
nestyret fordi han og samboeren 
har vært utsatt for trusler, og hen-

delser helt siden 2024. I fjor måtte 
han og samboeren heise pride-
flagget fra hemmelig adresse. De 
har mottatt stygge pakker, og mel-
dinger hvor avsendere oppfordrer 
til selvmord og vold. Fordi han er 
skeiv.  
 
Hat mot skeive skjer rundt oss, 
hver eneste dag. Det er mitt, og 
ditt ansvar å vise at det er ikke 
noe vi aksepterer. Derfor håper 
jeg at du vil bruke lørdagen din, 
13. juni til å gå sammen med res-
ten av oss i Nordre Follo Arbeider-
parti. Oppmøtet er kl. 13.15 i Id-
rettsveien 4, Ski.  
 

***** 
 

Kjønn skal ikkje avgjere  
yrkesval. 
 

Gunvor Eldegard, medlem av Fylkestinget i 
Akershus: 
 

Kjønn skal ikkje avgjere kva slags 
utdanning ungdom vel. Likevel ser 
vi at yrkesfaga i vidaregåande 
opplæring framleis er sterkt 

k j ø n n s d e l t e . 
Over 96 prosent 
av elevane på 
elektro og data-
teknologi er gu-
tar, medan om 
lag 96 prosent på 
frisør og design-

fag er jenter. Dette er ikkje nye 
mønster, men dei endrar seg altfor 
sakte. 
 

Eg tok opp dette i fylkestinget. 
Svaret frå fylkesråden ga ikkje 
inntrykk av at dette blir prioritert 
høgt nok. Det uroar meg. For dette 
handlar ikkje berre om likestilling. 
Det handlar også om fridom, om 
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Kort og godt ... 
reelle val og om behovet for fag-
arbeidarar i åra som kjem. 
 

Ser vi på lærlingane, finn vi my-
kje av det same mønsteret. Ber-
re ein av tre lærlingar er jenter. 
Samstundes veit vi at arbeidsli-
vet treng fleire fagarbeidarar. 
Når rekrutteringa i praksis skjer 
frå ein for liten del av befolk-
ninga, går vi glipp av viktig kom-
petanse og mange gode talent. 
 

Det blir ofte sagt at ungdom vel 
fritt. Men vala blir forma av meir 
enn eigne interesser. Foreldre, 
vener, rådgjeving i skulen og 
førestillingar om kva som passar 
for jenter og gutar, spelar inn. 
Når fag over lang tid har fått eit 
tydeleg kjønnsstempel, kan dei 
framstå som mindre opne for dei 
som vurderer å velje utradisjo-
nelt. 
 

Difor held det ikkje å slå fast at 
dette tek tid. Skal vi få endring, 
krev det politisk vilje og syste-
matisk arbeid over tid. Andre 
fylke har fått til meir. Det viser at 
utviklinga kan påverkast når ein 
arbeider målretta. 
 

For Arbeidarpartiet er det viktig 
at fleire vel utradisjonelt. Vi treng 
synlege rollemodellar, betre råd-
gjeving, målretta rekruttering og 
tettare oppfølging av elevar og 
lærlingar som bryt med kjønns-
normer. Dette kan ikkje vere 
avhengig av enkeltpersonar og 
eldsjeler. Det må vere ein tyde-
leg del av ansvaret til fylkeskom-
munen. 
 

Dette handlar ikkje om å tvinge 
ungdom til å velje annleis. Det 
handlar om å sørgje for at vala 
deira faktisk er opne. 
 

Målet må vere å gi ungdom i 
Akershus fleire reelle val og flei-
re moglegheiter, uavhengig av 
kjønn. 
 

***** 

(Fortsatt fra side 1) Kjære partikamerater,  
håper det står bra til! 
 

Kjell-Arne Ekeberg: 
 

Mai er i skrivende stund straks 
over: 1. mai, 8. mai og 17. mai er 
vel gjennomført. Mitt korte innlegg 
denne gang handler om nominasjo-
nen til kommunevalget neste år. 
 

Nominasjonskomiteen består av 
Eva Haga 
Rognef lå ten 
(nestleder og 
eminent sek-
retær), Per 
Ole Melgård, 
Merete Bel-
lingmo, Dag 

Johnsrud, Leif Iversen, Tuva Mo-
flag og Theo Mølster og meg sjøl.   
 

Det er fremdeles slik at vi på en 
helt annen måte enn mennene, må 
overtale kvinner til å stille. Dersom 
vi får samtlige av de foreslåtte kan-
didatene til å si «Ja», og at alle vil 
komme med på Nominasjonskomi-
téens forslag, er kjønnsfordelinga 
nå veldig bra:19 - 19! 
 

Vi ikke like sikre på om alle på vår 
foreløpige liste stiller. Noen er fort-
satt i ‘tenkeboksen’. Om vi skal 
fylle en liste opp til 45, så mangler 
vi altså i skrivende stund sju. Der-
som vi skal fylle lista til 41, mangler 
vi tre. Men; optimistisk sagt: Vi er 
godt i gang! 
 

Merk: Til dere som fortsatt teller på 
knappene om dere ønsker å stille 
dere til rådighet, ta kontakt med en 
av oss i Nominasjonskomiteen.  
 

Om ikke før: Håper vi ses på som-
merfesten 24. juni. Styret sender 
sikkert ut nærmere invitasjon når 
tid nærmer seg. 
 

Til dere som ikke måtte komme: 
God sommer, og delta gjerne på 
valgkamparrangementene som 
ligger foran oss! 
 

***** 

 

Regjeringen har igjen fått merke 
at det ikke er enkelt å være mind-
retallsregjering. Selv de partiene 

som i fjor høst 
var enige om  
Statsbudsjet-
tet for 2026, 
mener tydelig-
vis at revisjo-
nen gir store 
muligheter for 

å stille nye krav til skatteøkninger 
og økte utgifter. Med så mange 
«Løse kanoner på dekk» er det 
ingen enkel oppgave for Langhus-
jenta Tuva å sy det hele sammen. 
Vi venter i spenning på innstilling-
en som skal presenteres 12.juni. 
 
Mange sperret øynene opp da det 
ble kjent at Arbeiderpartiet og 
Fremskrittspartiet var enige om å 
legge fram et felles utkast til ny 
lov om motorferdsel i utmark.  
 
Senterpartiet og Høyre  føler seg 
nok snytt. De hadde planer om å 
gi regjeringen et  nytt nederlag. 
 
Mange partimedlemmer, inkludert 
undertegnede, ble også overras-
ket. Kan det virkelig være mulig å 
samarbeide i enkeltsaker med et 
parti som benytter en hver mulig-
het til å kritisere regjeringen. Vi 
venter i spenning. 
 
Lokalt lever vi fortsatt med en 
kommunal posisjon som fraskriver 
seg et hvert ansvar for  mangler i 
eldreomsorgen. Innsparingstilta-
kene skyldes utelukkende at de 
må rette opp etter elendig styring  
i forrige periode.  
 
Slik kan vi ikke ha det Kort og 
Godt. 

***** 
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Sterkere sammen. 
 

Derin Mahmood: 
 

Inspirerende dager på «Kvinne 
på topp» med Akershus Ap. Nylig 
samlet en stor gruppe engasjerte 

og dyktige politi-
kere fra Akershus 
Arbeiderparti seg 
til samling i kvin-
n e n e t t v e r k e t 
«Kvinne på topp». 
Dette er en arena 

hvor målet er å riste av seg gamle 
mønstre, bygge hverandre opp og 
ruste kvinner til å ta politisk makt 
og plass. 
 

Når vi møtes på denne måten, 
handler alt om lagånd. På sam-
lingen ble det tatt et ærlig og vik-
tig oppgjør med den klassiske 
konkurransekulturen i politikken – 
der målet ofte blir å klatre raskest 
mulig på den politiske stigen på 
bekostning av andre. I stedet ble 
vi enige om å dyrke en raus og 
støttende partikultur. Vi må dele 
ansvar, heie på hverandre og la 
folk få dyrke de feltene de bren-
ner for, slik at vi blir skikkelig go-
de sammen. Kultur og tillit skapes 
tross alt gjennom samhandling. 
 

Et verdifullt tilbud til alle i fel-
lesskapet. 
 

For at vi skal stå sterkere i hver-
dagen, fikk vi på denne samling-
en et utrolig godt tilbud og konk-
rete verktøy for å styrke posisjo-
nen vår. Vi fikk grundig opplæring 
i strategisk bruk av sosiale medier 
som TikTok, Instagram og Face-
book, slik at vi kan bygge tydelige 
og ekte profiler. 
 

I tillegg fikk vi med oss konkrete 
mestringsstrategier for å håndtere 
og slå ned på hersketeknikker. 
Dette tilbudet gir oss en unik bal-
last når vi skal ut i debatter og 
kommunestyrer fremover. Bud-
skapet fra samlingen var ikke til å 
misforstå: Vi må være synlige, og 

 

vi må klare å forklare politikken 
vår enkelt – helt ned på 
«kjøkkenbord-nivå». 
 

Stort engasjement og mange 
gode forslag.  
Det myldret av ideer i salen, og 
det var fantastisk å høre på alle 
de gode forslagene som kom fra 
de andre flinke politikerne. Det 
viser med all tydelighet hvor mye 
kompetanse og kraft som bor i 
nettverket vårt når vi jobber sam-
men som ett lag for å løse de 
store oppgavene. 
 

Mitt forslag: Reell trygghet for 
voldsutsatte kvinner 
 

Inspirert av det gode fellesskapet 
og verktøyene vi fikk på samling-
en, ønsker jeg å løfte frem en sak 
jeg brenner sterkt for: kampen 
mot vold mot kvinner. 
 

Alle kvinner skal ha rett til et liv 
uten vold. Kvinner med flyktning- 
og minoritetsbakgrunn møter ofte 
ekstra utfordringer, som språk-
barrierer og manglende kunnskap 
om det offentlige hjelpeapparatet. 
For å sikre at disse kvinnene får 
den hjelpen de har krav på, fore-
slår jeg: 
1. Å styrke krisesentrene og sikre 
døgnåpne tilbud i hele regionen, 
slik at hjelpen alltid er tilgjengelig 
når krisen rammer. 
2. Å innføre gratis tolk og infor-
masjon på flere språk i alle ledd 
av hjelpetjenestene, slik at språk 
aldri hindrer noen i å få beskyttel-
se. 
3. Å sikre rask tilgang til bolig og 
økonomisk støtte for voldsutsatte 
kvinner, slik at ingen blir værende 
i en farlig situasjon av økonomis-
ke grunner. 
 

Dette handler om trygghet, ver-
dighet og retten til å leve et liv 
uten frykt. Ingen kvinner skal 
måtte velge mellom vold og hjem-
løshet. Ingen skal oppleve at 
språk eller økonomi står i veien 
for hjelp. 

Samlingen i «Kvinne på topp» viste 
hvor mye styrke som ligger i felles-
skap, kunnskapsdeling og det å 
løfte hverandre frem. Når kvinner 
støtter kvinner, bygger vi ikke bare 
sterkere politikere – vi bygger også 
et varmere og mer rettferdig sam-
funn. For vi blir sterkere sammen. 
 

***** 
 

Når Høyre sier hva de 
egentlig mener. 
 

Sunniva Salvesen, kommunestyremedlem: 
 

Noen ganger blir politiske forskjel-
ler ekstra tydelige.  
 

Denne våren skrev Høyres gruppe-
leder i Nordre Follo i lokalavisa at 

«SFO ikke nød-
vendigvis er en 
selvfølge». For 
meg sier dette 
noe grunnleg-
gende om for-
skjellen mellom 

Høyres og Arbeiderpartiets syn på 
fellesskapet.  
 

For Arbeiderpartiet er SFO en vik-
tig del av velferdsstaten. Det er et 
sted hvor barn bygger vennskap, 
opplever mestring og får et trygt 
tilbud før og etter skoletid. Samti-
dig er det en forutsetning for at 
mange foreldre kan være i jobb og 
bidra i samfunnet. Derfor er det 
vanskelig å forstå at noen omtaler 
dette som noe som ikke nødven-
digvis skal være en selvfølge. 
 

Enda mer oppsiktsvekkende var 
argumentasjonen som fulgte. Høy-
re hevdet at når noe blir gratis eller 
sterkt subsidiert, risikerer man at 
folk mister respekten for tjenesten. 
Det er et syn som står langt fra 
Arbeiderpartiet. 
 

Vi har bygget Norge på ideen om 
at fellesskapet skal stille opp for 
alle. Skolen er gratis. Biblioteket er 
gratis. Helsetjenestene er i stor 
grad finansiert av fellesskapet. Ing-

(Fortsetter på side 4) 
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en vil hevde at folk verdsetter dis-
se tilbudene mindre av den grunn. 
Tvert imot er det nettopp fordi de 
er tilgjengelige for alle at de har så 
høy legitimitet og oppslutning. 
 

I Arbeiderpartiet mener vi at felles-
skapets oppgave er å utjevne for-
skjeller, ikke forsterke dem. Derfor 
er vi opptatt av at økonomi ikke 
skal avgjøre hvilke muligheter barn 
får. Når brukerbetaling øker eller 
fellestilbud svekkes, rammer det 
alltid hardest dem som har minst 
fra før. 
 

Ønsker vi et samfunn der barns 
muligheter avhenger mer av foreld-
renes lommebok, eller et samfunn 
der fellesskapet stiller opp fordi 
alle barn fortjener de samme mu-
lighetene. For Arbeiderpartiet er 
svaret enkelt.  
 

***** 
 

Minneord om Martin Killi. 
 

Gunvor Eldegard: 
 

Det var med sorg vi tok imot bod-
skapen om at Martin Killi 
(8.11.1933-2.3.2926) er gått bort. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Martin Killi var ein sentral og høgt 
verdsett leiar i Ski kommune gjen-
nom mange år. Han var rådmann i 
kommunen i perioden 1990–1995. 
Gjennom sitt arbeid sette han tyde-
lege og varige spor i utviklinga av 

(Fortsatt fra side 3) 

kommunen. Han var utradisjo-
nell, ubyråkratisk og sterkt resul-
tatorientert. 
 
Martin hadde mange år i NSB, 
frå telegrafist til distriktssjef i 
Oslo, der han styrte halvparten 
av jernbanetrafikken i Noreg. 
Han var rådmann i Gjøvik før han 
vart det same i Ski. Som 
«pensjonist» vart han leiar for 
Svalbard Samfunnsdrift, sam-
stundes som han hadde ei rekkje 
styreverv, mellom anna som sty-
releiar for Olav Thon-eigde Vest-
vegen AS, som bygde den 
nemnde vegen. Martin og Olav 
Thon fann kvarandre – to fjellka-
rar frå enkle kår som visste at 
hardt arbeid gav resultat. Martin 
hadde ei viktig rolle i å få etablert 
Ski Storsenter. 
 
Martin engasjerte seg òg sterkt 
politisk. Han var leiar av Ski Ar-
beidarparti frå 2001 til 2005 og 
medlem av kommunestyret i pe-
rioden 1999-2003. Som partileiar 
var han ein viktig pådrivar for at 
Arbeidarpartiet fekk ordføraren i 
2003. Han spelte òg ei sentral 
rolle i arbeidet med å få på plass 
den første stortingsrepresentan-
ten frå Ski Arbeidarparti på 40 år, 
i 2005.  
 
Martin var ein dyktig strateg, med 
god politisk teft og eit tydeleg mål 
om å styrkje Arbeidarpartiet si 
rolle lokalt. Martin fekk nasjonal 
omtale då han som 91-åring vart 
vald til leiar av kontrollutvalet i 
Dovre kommune. 
 

Martin var også styreleiar i Fol-
kets Hus på Ski fra 2009-

2017. Også her vart det gjort store 
endringar i Martin si tid. 
Gjennom både administrative og 
politiske verv viste han eit djupt 
engasjement for fellesskapet. Han 
var kjend som ein tydeleg, kunn-
skapsrik og samlande leiar. Han 
møtte folk med respekt, lytta til uli-
ke syn og var oppteken av gode og 
inkluderande prosessar. 
 

Vi vil hugse Martin som ein som 
brydde seg – om kommunen, om 
kollegaene sine og om menneska 
rundt seg. Han etterlet seg ei viktig 
arv gjennom arbeidet sitt og innsat-
sen for Ski-samfunnet. 
 

Seinare flytta han tilbake til sitt kjæ-
re Dovre, der han forsatte engasje-
mentet sitt heil til sist. 
 

Våre tankar går til familien og dei 
næraste. Takk for din store sam-
funnsinnsats Martin! Takk for alt du 
lærte oss. 
 

PS. Sjå òg dottera sine minneord 
på sidene til www.trollfilm.no 
 

***** 
 

Torill Lone Halvorsen til minne. 
 

Ove Kjølstad: 
 

Det et var stort sjokk da meldingen 
om Torills død kom søndag 1. juni. 
Hun hadde gått bort kvelden før. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Det kom akkurat da Torill hadde 
flyttet til Ski og holdt på å gjenoppta 

(Fortsetter på side 5) 
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gammelt partivennskap. Hun var 
så ivrig og engasjerte seg på strak 
arm for Folkets Hus og planla det 
samme med arbeiderlaget. 
 

Torill’s pappa, vaktmester Birger 
Halvorsen på Vevelstadåsen, var 
et aktivt medlem  i Langhus arbei-
derlag og Ski kommunestyret på 
1980-tallet. Torill vokste opp i en 
politisk engasjert familie. Hun gikk 
raskt gradene på 1980-tallet i 
Langhus Framlag, Langhus AUF 
(hvor hun var leder) til partiet. Hun 
arvet pappas sete i kommunestyret 
i 1987 og overlot det til mamma i 
neste periode.  
 
Hun vokste opp i samme oppgang 
og med mye omgang med familien 
Moflag. På midten av 1990-tallet 
ble Torill med i fylkesstyret i Norsk 
Folkehjelp, hvor hun raskt ble fyl-
kesleder. Hun var utdannet hjelpe-
pleier og ambulansemedarbeider 
før hun tok jobb med å montere 
trygghetsalarmer i Oslo for Folke-
hjelpa. Hun fortalte levende om da 
hun monterte alarm hos Trygve Lie 
og nesten ikke slapp ut igjen. Han 
var så stolt av at det var Folkehjel-
pa, som han hadde vært med på å 
stifte, som kom. Og da det var sel-
veste fylkeslederen med fortid i 
framfylkningen, AUF og partiet så 
var den gamle ørn meget kry.  
 
Torill gikk tilbake til eldreomsorgen 
i Oslo kommune og hennes siste 
jobb var som leder av dagsenteret 
på sykehjemmet på Kastellet 
(Nordstrand). 
 
I begynnelsen av mai måned over-
tok Torill som bookingansvarlig på 
Folkets Hus etter Turid Johansen. 
Som styreleder så holdt hun og jeg 
på å lage nye rutiner da hun meld-
te avbud på et møte med en data-
konsulent dagen før hun døde. 
 
Torill var akutt syk. Hun hadde 
vært en del syk de siste månede-

(Fortsatt fra side 4) ne, men var ukuelig optimist på 
at snart ble alt bra igjen. Optimis-
men hennes var så stor. Hun 
hadde nylig tatt tilbake sitt gamle 
pikenavn så nå følt hun seg som 
sitt gamle jeg igjen. 
 
Hun bodde nå like ved Folkets 
Hus, men var lite kjent i nærom-
rådet. Derfor gikk vi flere kvelds-
turer de siste ukene slik at hun 
ble kjent. Dessverre gikk hun 
bort altfor tidlig. Hun etterlater 
seg en datter og en sønn i tidlig 
20 årene. 
 
Vi lyser fred over Torill minne og 
våre tanker går til de etterlatte. 
 

***** 

Nytt fra Folkets hus. 
 

Ove Kjølstad, styreleder: 

 

Årsmøtet i Folkets Hus Ski ved-
tok nye vedtekter. Nå er det bare 
organisasjoner fra, eller med til-
knytning til, LO og Arbeiderpar-
tiet som kan være samvirkemed-
lemmer. I 50 år har det vært 
åpent for alle typer foreninger å 
bli medlem. Etter at de siste 
andre foreningene hadde meldt 
seg ut, satte i vi ned foten og 
gikk tilbake til den gamle ord-
ningen. Arbeiderbevegelsen har 
blitt herrer i eget hus igjen. 
 
Folkets Hus har fått gjort en byg-
ningsanalyse som sier at vedlike-
holdsbehovet er så stort med 
dagens hus at vi ikke klarer å 
utføre det med dagens inntekter. 
Og det kommer på toppen av 
store krav til brannsikringsarbei-
der hvis huset skal leve videre. 

Det er rett og slett ikke økonomi til 
dette.  
 
I juni blir kommuneplanens arealdel 
ferdigbehandlet. Alt tyder på at vi 
får sette i gang med planarbeidet 
for et nytt Folkets Hus.  
 
Målsettingen er å finne en utbygger 
som vil bygge boliger på tomta i 
Gamleveien. Det er trolig den må-
ten vi kan få mest mulig penger for 
tomta. Og penger trenger vi for å 
bygge et nytt hus.  
 
Alle signaler fra samvirkemedlem-
mene er at vi ønsker å bygge et 
nytt hus for fremtiden. Årsmøtet i 
samvirkeforetaket definerte at ho-
vedmålet med samvirkeforetaket er 
å dekke daglige behov for lokaler 
for samvirkemedlemmene. Med det 
sa årsmøtet er å stille kontor, lager 
og daglig møtelokaler til disposisjon 
(langsiktig leie). Sekundærmålset-
ningen er å dekke «andre behov» 
dvs kortsiktige utleie av lokaler.  
  
Det store spørsmålet er hvor vi skal 
etablere vårt nye Folkets Hus. Skal 
vi se etter lokaler i Ski sentrum eller 
skal vi være i Gamleveien? Det 
spørsmålet skal ikke endelig besva-
res nå, men vi må avgjøre i juni 
måned om vi skal starte planarbei-
det med å se på flere muligheter 
enn bare Gamleveien. Folkets hus 
imøteser svar på dette. 
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